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Hør Radio Holger! 
Radio Holger er Storkø-
benhavns eneste dansk-
nationale radiostation, og 
Radio Holger sender nu 
på FM-båndet 90,4 Mhz. 
og samtidigt  via Hybrid-
nettet på 87,7 Mhz., hver 
onsdag og torsdag, kl. 
18.00-21.00 og hver lør-
dag kl. 8.00-10.00.    
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Sandheden skal gøre Eder frie 

 

Året 2005  
 

Omkring nytår er det jo skik at se tilbage på det forløbne år og 
gøre status, og gør vi det på vegne af indvandringsmodstanderne, 
så er der desværre ikke meget at være glade over eller bare være 
tilfredse med.  
 
Året 2005 blev en skuffelse på mange måder, og året blev en bekræf-
telse af, at råddenskaben stadig sidder dybt i det danske samfund. De 
landsforræderiske politikere, embedsmænd og medier fortsætter uan-
fægtet kursen mod katastrofen, og modstanderne af indvandringen har 
ikke været i stand til at gribe ind. 
 
Den borgerlige regering har vist sig lige så svag over for de fremmede 
og deres danske medløbere, som den socialdemokratiske regering, og 
også den borgerlige regering vil give de fremmede positiv særbehand-
ling på arbejdsmarkedet, i boligområderne og i uddannelsessystemet. 
Den borgerlige regering har foreløbigt gjort 40.000 fremmede til dan-
ske statsborgere, og skønt man nu vil indskrænke muligheden for, at 
fremmede får dansk statsborgerskab, så har man ingen planer om at 
fratage nogle af de fremmede deres danske statsborgerskaber, skønt 
mange af de fremmede er helt uværdige som statsborgere. 

Fortsættes side 2 

 

Kampen mod islam er en kamp for danskheden ! 

Det forlyder nu, at de muhamedanske lande i fællesskab påtæn-
ker en økonomisk og politisk boykot af Danmark på grund af de 
berømte Muhammed-tegninger i Jyllands-Posten, og det lyder 
da som en rigtig god ide, for vi danskere vil jo heller ikke have 
noget med de muhamedanske stater at gøre. Vi kan altså for-
vente, at de muhamedanske stater frabeder sig al dansk ulands-
hjælp, at de lukker deres ambassader i Danmark, at de lukker 
for den danske eksport til den muhamedanske verden, og at de 
muhamedanske stater trækker alle deres tiggende undersåtter 
hjem fra Danmark. Dette bliver herligt, for vi danskere sparer 
umådelige summer og får en langt større livskvalitet. Vi kan så-
ledes kun opfordre de muhamedanske stater til øjeblikkeligt at 
iværksætte den varslede boykot; intet vil kunne glæde os mere!  



Fortsat fra side 1  

De fremmede strømmer stadig ind i Danmark, 
og danskheden er desværre ikke blevet befæstet 
men svækket yderligere i det sidste år. Der er 
langt flere fremmede i landet end der var sidste 
år, og de fremmede breder sig overalt i samfun-
det og forpester livet for danskerne. Man må sør-
geligt nok erkende, at situationen er alvorligere 
end nogensinde, og at modstanderne af den kata-
strofale udvikling er svagere end nogensinde. 
Modstanderne af indvandringen har således ikke 
formået at påvirke udviklingen. 
 

I det forløbne år fremkom repræsentanterne for 
Dansk Folkeparti lejlighedsvis med nogle meget 
fornuftige synspunkter, men det var desværre 
bare spil for galleriet, for der blev intet af det he-
le. Partiet foretrak af blive stuerent frem for at 
føre modstanden mod indvandringen frem. 
Dansk Folkeparti interesserede sig mere for fi-
nansloven end for at få stoppet indvandringen og 
sendt de fremmede hjem, og partiet er i årets løb 
blevet stadigt mere pragmatisk, dvs. man har op-
givet sine egne synspunkter bare for at kunne 
være med til at gennemføre andres politik, en li-
gegyldig borgerlig politik defineret af Venstre 
og De Konservative. Dansk Folkeparti blev al-
drig det store nationale parti, som det kunne væ-
re blevet, for man glemte det nationale, og 
Dansk Folkeparti er degenereret til et parti, der 
hovedsageligt er optaget af småpenge og den 
daglige politiske kamp om den magt, man allige-
vel ikke tør bruge til noget fornuftigt. Trods de 
mange gode folk i Dansk Folkeparti, så er partiet 
i realiteten ude af stand til at gøre en positiv ind-
sats, da partiet er præget af paranoia og skræk i 
forhold til medierne, og medierne suverænt kan 
sætte dagsordenen for partiet.  
 
Og i forbindelse med kommunalvalgene blev det 
ligeledes konstateret, at tiden endnu ikke er mo-
den til dannelsen af til nyt landsdækkende natio-
nalt parti, da den nødvendige folkelige opbak-
ning desværre ikke er tilstede. Kun gennem op-
løsningen af Dansk Folkeparti kan der frigøres 
så store vælgermasser og økonomiske midler, 
der hidtil har været bundet fast til dette parti, at 

det nye nationale parti kan etableres. Eller – og 
det er så den mere ubehagelige måde, at jord-
bunden for et nyt nationalt parti kan beredes – 
en muhamedansk terroraktion på dansk jord vil 
medføre et vældigt skred i vælgermasserne, der 
vil skabe den fornødne folkelige opbakning til et 
nyt nationalt parti. Der er således ingen tvivl 
om, at en muhamedansk terroraktion i Danmark 
fuldstændigt vil ændre den politiske situation, så 
alt hvad der før har været umuligt for de danske 
patrioter, pludseligt vil blive muligt, og skulle 
situationen opstå, må indvandrermodstanderne 
også stå parate. Så er tiden inde! 
 
Fælleslisten mod Indvandringen har nu nedlagt 
den selvstændige aktivitet, og listens sympatisø-
rer forbereder sig nu på at indgå i dannelsen af 
et nyt nationalt landsdækkende parti, når et så-
dant etableres, og dette er sket udfra erkendelsen 
af, at tiden er løbet fra de politiske smågrupper, 
og at man nu bør arbejde ud fra et langt bredere 
perspektiv. De forskellige patriotiske smågrup-
per bør således alene samle kræfter og ressour-
cer, så man senere kan deltage i dannelsen af det 
nye landsdækkende nationale parti, der må og 
skal komme.  
 
For Radio Holger blev året 2005 endnu et bevis 
for, at ondsindede og feje personer kontrollerer 
landets medier, og at disse slyngler bruger deres 
magt til at undertrykke ytringsfriheden. I denne 
forbindelse tænker vi først og fremmest på for-
manden for Radio- og TVNævnet, advokat Chri-
stian Scherfig, der velvilligt stillede sig til rådig-
hed for de fremmede og deres danske medløbere 
og lukkede Radio Holger i tre måneder. Christi-
an Scherfig har således optrådt som en ussel la-
kaj for de udemokratiske kræfter, og det virker 
derfor også helt urimeligt, at han skal blive sid-
dende som formand for Radio- og TVNævnet og 
derved fortsat forpeste tilværelsen for lokalradi-
oerne. Hvis denne advokat Christian Scherfig 
var et anstændigt menneske, så ville han erkende 
sin medskyld i undertrykkelsen af ytringsfrihe-
den og øjeblikkeligt gå af som formand for Ra-
dio- og TVNævnet. 
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De sende et beløb til giro: 1-699-7668. Ansvarshavende redaktør Kaj Vilhelmsen. 



I Folketinget har man i den seneste tid stillet flere 
spørgsmål om sagen mod Kaj Vilhelmsen og Ra-
dio Holger i form af de såkaldte §.20-spørgsmål 
til ministeren. Justitsministeren blev således gen-
tagne gange spurgt angående sagens forløb, og for 
at svare på dette måtte justitsministeren henvende 
sig til Københavns Politi og få en redegørelse, og 
Københavns Politi har derefter videresendt nogle 
latterlige løgnehistorier til Justitsministeriet, der 
helt ukritisk har præsenteret dem for folketings-
medlemmerne. Folketinget bliver faktisk direkte 
misinformeret af Københavns Politi, og det er 
egentligt utroligt.  
 
Københavns Politi er en direkte løgnagtig organi-
sation, der bare skriver, hvad politiet selv synes, 
at de afhørte burde have sagt, og ikke, hvad de 
rent faktisk sagde. Og Københavns Politi lyver 
desuden elendigt, fordi man gør folks udsagn helt 
meningsløse. F.eks. skriver Københavns Politi til 
Justitsministeriet i den omtalte redegørelse, at Kaj 
Vilhelmsen under afhøringen gav udtryk for, at 
han ville lukke Radio Holger på grund af balladen 
om hans udtalelser i radioen, og lidt senere i sam-
me redegørelse skriver man så, at Kaj Vilhelmsen 
gav udtryk for, at han ikke vil lukke Radio Hol-
ger. Det er da helt meningsløst,  selv som løgnehi-
storie! Hvis Københavns Politi absolut vil lyve 
for Justitsministeriet, hvorfor i alverden sørger 
man så ikke for, at der bliver en smule sammen-
hæng i det hele? Og så har det jo også i denne for-
bindelse en vis interesse, at Kaj Vilhelmsen fak-
tisk aldrig har drøftet med politifolkene fra Afde-
ling A i Københavns Politi, der afhørte ham, om 
han ville lukke Radio Holger eller ej. Der blev talt 
om nogle presserygter, ikke om Kaj Vilhelmsens 
egen holdning til spørgsmålet, men det var politi-
folkene åbenbart helt ligeglade med. Politifolkene 
skelner ikke mellem, hvad dagspressen skriver, 
hvad den afhørte selv siger, og hvad de ønsker, at  
den afhørte skal sige. Det var jo også netop der-
for, at en talsmand fra politiet efter afhøringen gik 
ud i offentligheden og sagde til medierne, at Kaj 
Vilhelmsen havde erkendt, men det har Kaj Vil-
helmsen jo aldrig. Kaj Vilhelmsen skrev i afhø-
ringsrapporten kun under på, at han havde udtalt 
lige præcis de bemærkninger, der er anført i sig-
telsen, men han benægtede faktisk i samme rap-
port, at der skulle være tale om en krænkelse af 

paragraf 266b. Kaj Vilhelmsen benægtede altså 
sigtelsen, der jo går på en overtrædelse af para-
graf 266b, men det var utroligt nok lige det 
modsatte, som politiets pressetalsmand hævde-
de over for dagspressen. Københavns Politi er 
med andre ord helt ligeglad med sandheden, og 
man fylder bare offentligheden og Justitsmini-
steriet med groteske løgnehistorier, der frit 
konstrueres efter behov. Det er simpelthen for 
dårligt, men man må erkende, at man overho-
vedet ikke kan stole på Københavns Politi. 
 

Men omsider synes sagen dog at skulle gå i 
gang ved retsvæsenet,  idet der nu er berammet 
et retsmøde i sagen ved Københavns Byret til 
mandag den 13. Februar 2006, og der i denne 
forbindelse er udpeget en beskikket forsvarer 
ved navn Anette Fabricius-Bjerre. Mærkeligt 
nok er Kaj Vilhelmsen endnu ikke blevet præ-
senteret for noget anklageskrift, hvilket man 
virkelig må undre sig over, for hvordan i alver-
den kan man være anklaget uden at der forelig-
ger et anklageskrift? Og hvis der intet anklage-
skrift er, hvorfor har man så brug for en be-
skikket forsvarer? Der er ingen tvivl om, at 
denne sag bliver meget mærkelig og helt unor-
mal. Københavns Politi lyver over for Justits-
ministeriet og Folketinget om sagen, og der be-
rammes retsmøder og beskikkes en forsvarer, 
før der overhovedet forelægger et anklage-
skrift, der jo først skal dokumentere, at der vir-
kelig også er en sag, og hvad bliver så det næ-
ste? Det er helt klart, at det får nogle mærkeli-
ge konsekvenser for hele sagens forløb, at Kø-
benhavns Politi udelukkende har taget initiativ 
til sagen på baggrund af nogle presserygter, og 
at man derfor har rejst sagen over hals og ho-
ved uden at vide, hvad sagens substans egentlig 
er, og hvordan sagen skal føres. 
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Sagen mod Radio Holger 
 
Den meget naive justitsmini-
ster Lene Espersen - hendes 
eget politi fylder hende med 
løgn efter forgodtbefindende.  
Københavns Politi får hende 
således til at lyve over for 
Folketinget ved at tilsende 
hende direkte løgnagtige re-
degørelser. 



Radio Holger er blevet omtalt en hel del i den se-
nere tid, og det har medført, at der er kommet 
utroligt mange henvendelser til radioen fra hele 
verden. Vi præsenterer her nogle af disse henven-
delser, og det skal bemærkes, at der ikke er redi-
geret i henvendelserne på nogen måde. Som det 
ses er reaktionerne på Radio Holger både positive 
og negative, som man kunne vente. 
 

Hey! 
Sorry i can't speak Dansk so please forgive me, I 
hope you can speak English. I want to thank you 
for your courage for making the statement about 
Muslims. Why should we not be able to respond 
verbally against an invalid relligious group? In 
this country we have imported trouble which 
threatens all Western cultures. Unfortunately the 
laws that have been created here discriminate 
against Non - Muslims. This means i would go to 
Prison if i repeated the same words you used!!! 
Crazy eh? Good luck from the United Kingdom.  
Rory Dale 
 

To Vilhelmsen  
It is very obvious that you are a fanatic Jew, and 
that appears very clearly in your very LOW lan-
guage and Hating Moslems. I am telling you that 
the world really could live peacefully if people 
LIKE YOU do not exsist. I really praise what 
your government just did to your RACIST RA-
DIO STATION just to stop you from Spraying 
your Poison to the Ears of the Peacefull Danish 
people. Ahmad.  
 

Hey, 
Jeg vil bare sige tak til Kaj, du er snart den eneste 
tilbage i Danmark, der tør stå ved dine holdnin-
ger, og ikke lade dig kue af vores latterlige mu-
hammedan-elskende samfund! Jeg synes, du er en 
meget modig mand! Jeg synes lukningen af Radio 
Holger, er fuldstændig latterlig og unødvendig. I 
skal bare vide, at jeg støtter Jeres holdninger 
100%! Du gjorde intet forkert, da du udtalte din 
holdning til terrorbombningerne! Det eneste du 
gjorde forkert, var at du sagde alt det vi andre ik-
ke tør/må! Men jeg deler din mening 100%! Der 
er intet andet at gøre end at fjerne dem den vestli-
ge verden! Jeg synes bare du skulle vide, at der i 
det mindste er én dansker der støtter dig, og hvis 
du har brug for hjælp, lige meget hvad, så siger 

du bare til! Mange Hilsner Nadia. 
 

Hej! 
Som danskforstående englænder, har jeg lyttet 
til jeres pedantiskt udtalt udsendelse d. 27 au-
gust om indvandrere, og kan kun konstatere at I 
er ikke bedre end nogle værre danske racister 
af værste nazistiske baggrund. I er åbenbart be-
undrere af folk som Frits Clausen, Schalburg-
korpset og lignende. Jeres kommentar, og de 
konklusioner I drager af begivenhederne her i 
England og i Nederland, er symptomatiske af 
den ideologi mine forældre og andre bekæmpe-
de under anden verdenskrig. Jeg håber, at det 
lykkes at lukke jeres hadfulde radioudsender. 
Reay Jehu 
 

To the attention of Kaj Vilhelmsen,  
I had read on the internet that you have done an 
explanation on your radio about Islam and 
about our Prophet Muhammed(sav). When I 
read this explanation I be so sad. I had never 
think about killing a person in the world. I had 
never think about killing even an animal or any 
insect. Because my religion tought me that Al-
lah has created all the nature and given the life 
to all people and living creature. So, only Allah 
can give an end to the lifes. If you are a christi-
an or if you believe any religion , check your 
knowladge once more. If you do not believe 
any religion, than I have nothing to say to you .  
With this kind of explanations you can not help 
yourself, you can not help the humanbeigns in 
the world. You can just help to the people who 
has silly logic like you in the world. It would 
be better for all the world and for you not to 
speak and keep silent. kemal  
 
Wow, somebody in europe with back bone. any 
english mirror of your site? good luck and  get 
a body guard because the muslims cannot stand 
the scrutiny of daylight. dan 
 
attn mr. kaj wilhelmsen,  
referring to your converzation on a radio pro-
gram, regret to hear your way of speaking 
against all muslims, I strongly protest you and 
as of today unfortunatley denmark will have a 
bad fame due to some people like you.  
Thanks. cevdet yagci  
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Henvendelser til Radio Holger 



 

Systemets slyngler 
 

En flok halvdemente og pensionerede diplomater 
har blandet sig i den fremmedpolitiske diskussion, 
idet de har forlangt, at statsministeren skal und-
skylde Jyllands-Postens berømte Muhammed-
tegninger eller i det mindste lade, som om han gør 
det, ved at tale med diplomaterne fra nogle muha-
medanske lande, og skønt statsministeren natur-
ligvis har afvist dette, så er diplomaternes hen-
vendelse et uhyggeligt tegn på, hvor stor påvirk-
ningen fra islam efterhånden er. Man må unægte-
lig undre sig over, at de pensionerede diplomater 
går muhamedanernes ærinde, hvis muhamedaner-
ne da ikke ligefrem har betalt dem for det. Pensio-
nen slår måske ikke til længere?  
 

Også en flok folkekirkelige præster har ønsket at 
krybe for muhamedanerne, og de har anvendt de-
res juleprækener til at forlange underkastelse un-
der islam, skønt præsterne naturligvis kalder det 
at bede om tolerance, for det er jo det ord, hvor-
under alle skurkestreger nu for tiden menes at 
kunne udføres med god samvittighed. Man må 
virkeligt beklage, at den tid er forbi, hvor de kæt-
terske præster blev pryglet ud af kirken, for disse 
tolerance-præster hører aldeles ikke til i kirken og 
havde fortjent et par velrettede slag. Præsterne har 
jo bragt deres egen modbydelige betagelse af is-
lam med ind i kirken og givet udtryk for denne 
betagelse, hvilket er en grov krænkelse af kirken 
og troen. Islam er selve den brændende heden-
skab, og præsterne ved det, men alligevel kryber 
de på maven for islam. Blandt disse djævelens 
spytslikkere var naturligvis også den aldeles ukri-
stelige biskop Keld Holm, der altid er med, hvor 
kirkens folk forsøger at forgifte menigheden med 
søde ord om Satan. 
 

En latterlig demonstration 
 
Et par hundrede fremmede og en snes danskere 
demonstrerede mandag den 19. december på 
Christiansborg slotsplads mod regeringens skær-
pede krav ved tildelingen af dansk statsborger-
skab. Demonstrationen var arrangeret af kursister 
fra sprogcenter 1A på Nørrebro i København, 
men også lærere fra Birkerød sprogskole og Sil-
keborg sprogskole var mødt op. En af talerne ved 
demonstrationen var De Radikales Elsebeth Ger-

ner Nielsen. Hun rasede især mod, at DF og re-
geringen har hævet kravet, så man nu skal be-
stå Danskprøve 3 for at kunne få statsborger-
skab. - Det niveau svarer til en videregående 
uddannelse, sagde hun.  
 

Og dette viser vel kun, hvad man kan regne El-
sebeth Gerner Nilsen for; hun kalder en ottende 
klasses prøve i dansk for en videregående ud-
dannelse, for Danskprøve 3 er faktisk ikke an-
det end en ottende klasses prøve, hvilket også 
klart fremgår af lovgivningen. Elsebeth Gerner 
Nielsens egen skolegang kan ikke have været 
meget værd, når hun ikke kan skelne mellem 
underskole og videregående uddannelse. 
 

De fremmede i demonstrationen vil være dan-
ske, det skrev de på deres plakater, men hvor-
for nu det? Ligner de fremmede danskerne, nej 
vel! Hvis de ser sig selv i spejlet, så er det dog 
indlysende, at de alligevel aldrig kan blive dan-
skere, statsborgerskab eller ikke statsborger-
skab. Papir kan da ikke ændre på virkelighe-
den. Hvorfor er disse fremmede ikke tilfredse 
med at være, hvad de nu engang er! Demon-
strationen er altså helt latterlig, for de fremme-
de demonstrerer for at blive noget, som de al-
drig kan blive. Uanset om man begraver dem i 
statsborgerskaber og danske pas, så er de stadig 
bare fremmede, intet andet. 
 

Advarsel om kommende terror 
 
Terror-frygten i Danmark er ikke længere ube-
grundet. Bombesprængninger i Københavns 
Metro eller indkøbscentre er tættere på end no-
gensinde. Så konkret lyder vurderingen fra den 
norske pendant til den danske efterretningstje-
neste, PET. Jørn Holme, chef for norske PST, 
Politiets Sikkerhetstjeneste, siger, at han fryg-
ter et kommende terror-angreb mod Danmark 
eller et andet Skandinavisk land. Holme vurde-
rer, at militante islamiske grupper allerede ope-
rerer i Skandinavien, herunder altså også Dan-
mark. - På det seneste har vi set en øget rekrut-
tering og radikalisering, og det er en ny situati-
on, siger Holme. Han mener, at terror-grupper 
udnytter den liberale lovgivning i Skandinavi-
en, og at grupperne inden længe vil udføre et 
angreb i Skandinavien. 
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Nyheder 



 

Muhamedansk konference 
 
Stats- og regeringschefer fra alle verdens mus-
limske lande fordømte den 7. december i Am-
man morgenavisen Jyllands-Postens publicering 
af 12 tegninger af profeten Muhammed. De mus-
limske landes ledere hævdede, at respekt for yt-
ringsfriheden ikke kan udgøre et »påskud for at 
krænke religioner«. Hverken Danmark eller Jyl-
lands-Posten blev dog direkte nævnt ved navn i 
det slut-kommuniké, der blev sendt ud efter det 
to dage lange topmøde, som Organization of the 
Islamic Conference (OIC) holdt i Mekka i Sau-
di-Arabien, muligvis undlod man dette for at 
redde udviklingshjælpen til de muhamedanske 
stater.  
 
»Konferencen udtrykte bekymring over det vok-
sende had mod islam og muslimer i verden og 
fordømte det nylige tilfælde af vanhelligelse af 
den hellige profet Muhammeds billede i visse 
landes medier,« hed det i kommunikeet, der fort-
satte: (Konferencen) understregede alle regerin-
gers ansvar for at sikre fuld respekt for alle reli-
gioner og religiøse symboler, samt at ytringsfri-
hed ikke kan anvendes som et påskud for at 
krænke religioner.«  
 
Og til denne erklæring fra den islamiske konfe-
rence må man jo sige, ja, det er ganske rigtigt, at 
hadet vokser til islam, og det er da også helt ri-
meligt, for hadet til islam er jo den direkte følge 
af  den muhamedansk inspirerede terror mod den 
civiliserede kristne verden. Tror man som muha-
medaner virkelig, at de fanatiske muhamedanere 
kan angribe den kristne verden igen og igen 
uden at det får nogen som helst konsekvenser for 
andre muhamedanerne rundt omkring i verden? 
Hvis man tror det, så tager man helt fejl. Man 
skal ikke fra muhamedansk side indbilde sig, at 
nogle muhamedanere kan angribe den civilisere-
de verden, mens alle andre muhamedanere sta-
dig er populære i den samme verden. Nej, muha-
medanerne hæfter kollektivt for den uhyggelige 
terror, som fundamentalistiske muhamedanske 
fanatikere står for, og hver eneste bombe vil få 
konsekvenser for synet på muhamedanerne i al 
almindelighed, sådan er det, og dette er både 
godt og retfærdigt, for hvis den muhamedanske 

verden virkelig ville det, så kunne den stoppe 
bombeterroren mod den kristne civiliserede ver-
den. Synet på islam må nødvendigvis være en 
konsekvens af den opførsel, som islams tilhæn-
gere udviser, og dette burde den islamiske kon-
ference have erkendt. 
 
Og det er helt forkert, når den islamiske konfe-
rence hævder, at alle regeringer har ansvar for 
at sikre fuld respekt for alle religioner og religi-
øse symboler, for regeringerne har kun ansvar 
for at sikre fuld respekt for deres eget folks reli-
gion og religiøse symboler. Og derfor har rege-
ringerne i de kristne lande intet ansvar for at 
sikre respekt for islam, da denne såkaldte religi-
on i kristen forstand kun kan betragtes som en 
form for hedenskab, der alene ved sin eksistens 
i de kristne lande krænker kristendommen. 
 

Skærpede udvisningsregler 
 

Integrationsminister Rikke Hvilshøj (V) vil nu 
skærpe udvisningsreglerne for kriminelle ud-
lændinge. Det skyldes, at en arbejdsgruppe fo-
reslår en ny ordning med betinget udvisning af 
kriminelle udlændinge samt andre skærpelser af 
reglerne om udvisning.- De foreslåede regler 
sender et klart signal til de kriminelle udlændin-
ge om, at vi ikke vil acceptere kriminalitet, og 
at vi vil udvise kriminelle udlændinge i det om-
fang, det er muligt. Betinget udvisning vil kun-
ne tjene som en alvorlig påmindelse til familien 
om, hvad konsekvensen af endnu en kriminel 
handling vil være, siger Rikke Hvilshøj. Ar-
bejdsgruppens forslag er en udmøntning af re-
geringsgrundlaget fra februar 2005 med hensyn 
til betinget udvisning, samt integrationsaftalen 
fra juni 2005 med Dansk Folkeparti med hensyn 
til skærpelse af de gældende regler om udvis-
ning og indrejseforbud. 
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I december gennemførtes endnu engang den 
store årlige Salem-marsch til minde om den 
unge svenske patriot Daniel Wretstrøm, der fik 
halsen skåret over af en indvandrerbande. 
Hvert år på årsdagen for denne uhyrlige forbry-
delse marcherer svenske og europæiske patrio-
ter gennem den lille svenske by Salem, hvor  
den bestialske forbrydelse fandt sted.  



 

Muhamedanernes trusler 
 
At enhver form for fredelig sameksistens med 
muhamedanere reelt er umulig, det fremgår klart 
af de seneste begivenheder. Muhamedanerne for-
søger nu at undertrykke danskernes ytringsfrihed, 
og det gør de med trusler på livet over for dan-
skere, der benytter den Grundlovssikrede ytrings-
frihed. Man vil simpelthen slå danskerne ihjel, 
hvis de ytrer sig frit i deres eget land. Muhame-
danernes hovmod er altså nu så vanvittigt stort, at 
de tror, at de skal bestemme også i Danmark, og 
at de kan skræmme danskerne til at underkaste 
sig deres censur. Vi citerer fra medierne den 2. 
december: 
 
»Dusør for at dræbe profet-tegnere. Der er udlo-
vet en dusør svarende til 50.000 kroner til dem, 
som vil føre de mange dødstrusler ud i livet og 
dræbe en eller flere af de danske bladtegnere, 
som lavede karikaturer af profeten Muhammed i 
dagbladet Jyllands-Posten. Det er dagbladet Ber-
lingske Tidende, som har talt med den danske 
ambassadør i Islamabad, Bent Wigotski. Han for-
tæller, at den kontante belønning for at dræbe 
tegnerne - der i truslen bliver omtalt som tegne-
ren - er stillet i udsigt af det religiøse parti Ja-
maat-e-Islami og dets store ungdomsorganisati-
on. Partiet, der er nationalistisk og fundamentali-
stisk, har også krævet Danmarks officielle repræ-
sentanter ud af Tyrkiet. Budskabet om dusøren er 
blevet spredt gennem medier og diverse løbesed-
ler.«  
 
Disse trusler mod danskerne kan kun opfattes 
som en muhamedansk provokation, og den un-
dersteger endnu engang, hvor vigtigt det er, at få 
sendt alle de fremmede muhamedanere ud af vort 
land, før det for alvor går galt. Vi skal ikke vente 
til muhamedanerne har gjort alvor af deres trus-
ler, men presse på nu for at få de fremmede mu-
hamedanere sendt hjem. En fredelig sameksistens 
med muhamedanerne er helt åbenlyst ikke mulig, 
og det må man tage konsekvensen af. Samtidigt 
må det gøres tindrende klart for de fremmede 
muhamedanere i Danmark, at de hæfter kollektivt 
for enhver form for terror mod danskere i Dan-
mark. Man kan ikke i de muhamedanske miljøer 
opfordre til terror mod danskerne og så være 
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straffri, hvis en del af muhamedanerne i miljøet 
gør alvor af truslerne. Det følger af sig selv, for 
vi danskere vil ikke agere ofre for de fremmede 
muhamedanere! 
 

Mordtruslerne fra muhamedanernes side sætter 
også et spørgsmålstegn ved, hvor klogt det 
egentlig er, at de almindelige danskere som ho-
vedregel er ubevæbnede. I normale tider før ind-
vandringen var det ikke noget problem, men ef-
ter indvandringen af hundredtusinder af voldeli-
ge fremmede, er det i realiteten alt for risikabelt 
at være uden midler til selvforsvar. Vi kan såle-
des ikke bruge den nuværende våbenlovgivning 
til noget fornuftigt, for den gør kun os danskere 
til forsvarsløse ofre. Hvis man så siger, og det 
plejer man jo at gøre, at det er politiet, der skal 
sørge for sikkerheden, så må vi spørge, hvilken 
glæde har vi egentligt af, at politiet efterforsker 
overfaldet på os, hvis vi selv ligger halvdøde på 
hospitalet, fordi vi ikke kunne forsvare os selv? 
Vi vil overlade til folk at tænke nærmere over 
dette spørgsmål. 

 

Endelig ! 
 

Indvandrere er ingen erstatning for efterlønnere. 
Opgaven at erstatte de 25.000 danskere, som 
hvert år går fra job til efterløn, er langt vanske-
ligere end hidtil antaget. I hvert fald er det højst 
tvivlsomt, om indvandrere kan erstatte de dan-
skere, som i de kommende år forlader arbejds-
markedet for at gå på efterløn, viser en analyse 
foretaget af Dansk Arbejdsgiverforening (DA), 
som den 15. december blev offentliggjort i Ar-
bejdsmarkedspolitisk Agenda.  

En større flok erhvervsledere kritiserer nu regeringen for 
at afvise de forslag om skattenedsættelse, som Velfærds-
kommissionen har fremsat. Erhvervslederne koncentre-
rer sig især om behovet for en nedsættelse af topskatten, 
og de påstår, at netop en nedsættelse af topskatten er 
nødvendig for at øge interessen for at gøre en ekstra ind-
sats. Helt tilfældigt - helt tilfældigt er topskatten også 
det største privatøkonomiske problem for de højtlønnede 
erhvervsledere, men ingen må naturligvis alligevel tro, 
at det er personlig grådighed, der får erhvervslederne til 
at anbefale netop en nedsættelse eller et bortfald af 
topskatten som det bedste middel til at skabe dynamik i 
samfundet. For så grådige og egoistiske er erhvervsle-
derne da ikke – eller er de? 
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Jødekager og negerboller 
 

I anledning af julen bringer vi en lille mor-
som kagehistorie. Den blev bragt i dagbla-
det B.T. den 2. december, og vi citerer et 
lille uddrag: »Jødekagernes allersidste jul. 
Muslimske elever i skolerne vil ikke bage 
eller spise jødekager. Det betyder, at vi må-
ske må sige farvel til den politisk ukorrekte 
kage. Den kære danske julegodte, jødeka-
gen, er døden nær. Og måske forsvinder or-
det jødekage helt fra det danske sprog, spår 
Dansk Sprognævn. Grunden er, at kagen nu 
er blevet politisk ukorrekt - nogle muslim-
ske børn vil simpelthen ikke spise den. - 
Det er ikke utænkeligt, at jødekagen på sigt 
vil få et nyt navn. Sådan er det med ømtåle-
lige ting. - For lang tid siden hed flødeboller 
jo også negerboller eller negerkys. - Det gik 
man væk fra, fordi ordet neger i dag opfat-
tes som diskriminerende, fortæller Anita 
Årgerup Jervelund, videnskabelig medar-
bejder i Dansk Sprognævn.« 
 

Historien er morsom, men den er også gro-
tesk. For det første viser den, at de fremme-
de muhamedanere er helt uvidende perso-
ner, og for det andet viser den, at man tager 
alt for meget hensyn til nogle ligegyldige 
muhamedanske unger, og for det tredje vi-
ser den, at Dansk Sprognævn opfatter insti-
tutionen som lakaj for den politiske korrekt-
hed. Men vi vil her gerne opfordre til, at 
man bliver ved med at kalde jødekager for 
jødekager, og at man bliver ved med at kal-
de flødeboller for negerboller, for det er ik-
ke de fremmede eller den private institution 
Dansk Sprognævn, der skal bestemme, hvad 
vi danskere skal sige. Det bestemmer vi 
selv, og vi skal bruge de gode gamle danske 
ord, ligegyldigt hvad en foragtelig politisk 
korrekthed ønsker. 

 

Vort nuværende politiske og øko-
nomiske system er blot temporært, 
mens folket og dermed nationen 
har evig eksistens. Man må således 
ikke forveksle nationen med et be-
stemt politisk eller økonomisk sy-
stem. Danmark eksisterede længe 
før demokratiet og den moderne 
økonomi, og Danmark vil eksistere 
længe efter at demokratiet og den 
moderne økonomi er forsvundet. 
Det eneste af blivende værdi er det 
danske folk, og derfor er folket og-
så den højeste autoritet. Intet andet 
betyder noget virkeligt, fordi dette 
andet kun har temporær eksistens.  


